
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Ποιους αφορά η Ενέργεια 

Η ενέργεια αφορά στα Μέλη του Check in Class της Τράπεζας Πειραιώς τα οποία έχουν 
εγκαταστήσει την Check in Class εφαρμογή (εφεξής η «Εφαρμογή») σε συσκευή τους 
και έχουν πραγματοποιήσει είσοδο σε αυτή (εφεξής οι παραπάνω καλούμενοι ως το/τα 
«Μέλος/η») δημιουργώντας λογαριασμό με τα στοιχεία τους. 

Τι αφορά η Ενέργεια 

Η ενέργεια αφορά στη συμμετοχή του Μέλους σε παιχνίδι με τίτλο «Μαγικός 
Τροχός»  εντός της Εφαρμογής, όπου του παρέχεται η δυνατότητα να γυρίσει τον τροχό 
καθημερινά (εφεξής η «Ενέργεια») και να κερδίσει Prepaid Card 10€ ή πόντους για το 
Check in Class (50 ή 100) ή συμμετοχές(10, 20 ή 50) σε μία κλήρωση (εφεξής η 
«Κλήρωση»), στην οποία θα κληρωθούν προκαθορισμένα από την Τράπεζα δώρα, όπως 
αυτά προσδιορίζονται κατωτέρω (εφεξής τα «Δώρα» ή Δώρα Κλήρωσης») ή όπως αυτά 
τυχόν τροποποιούνται, κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης της Τράπεζας, με κάθε πρόσφορο 
τρόπο, με τους ακόλουθους όρους συμμετοχής (εφεξής οι «Όροι Συμμετοχής»), οι 
οποίοι θα είναι αναρτημένοι και διαρκώς ενημερωμένοι κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, 
στην επίσημη ιστοσελίδα του Check in Class 
https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/digital-solutions/efarmoges-kinitou/check-in-class-
app 

Σκοπός των παρόντων όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο παιχνίδι με 
τίτλο «Μαγικός Τροχός»  καθώς και της σχετικής ανάδειξης των νικητών στο πλαίσιο 
αυτού. 

Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνιστά αυτοδίκαιη και ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων 
ανεξαιρέτως των όρων και των διαδικασιών της, 

Διάρκεια Ενέργειας 

Από 1/10/2025 έως και 31/08/2026. 

 Η συμμετοχή του Μέλους,στην Ενέργεια μπορεί να πραγματοποιηθεί καθημερινά, από 
00:00 έως 23:59, εντός της διάρκειας της Ενέργειας. Κάθε χρήστης μπορεί να γυρίσει τον 
τροχό μόνο μια φορά κάθε ημέρα. 

Κλήρωση / Δώρo Κλήρωσης 

Το Μέλος ενημερώνεται για τον αριθμό των Συμμετοχών για την Κλήρωση που κέρδισε 
άμεσα, μετά το γύρισμα του τροχού, με σχετικό μήνυμα εντός της Εφαρμογής. 

Για να συμμετέχει κάποιος στην Κλήρωση πρέπει να είναι ή να γίνει πελάτης της 
Τράπεζας Πειραιώς μέχρι την ημερομηνία λήξης της ενέργειας και να έχει πιστοποιήσει 



την φοιτητική του ιδιότητα κατά την διαδικασία παραλαβής του instant δώρου (Prepaid 
Card 10 €) του Check in Class. 

Η Κλήρωση θα διενεργηθεί την 11/09/2026, με τη χρήση αυτοματοποιημένου 
συστήματος και ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού, το οποίο διασφαλίζει το αδιάβλητο της 
διαδικασίας και την απουσία ανθρώπινης παρέμβασης. Από την Κλήρωση θα προκύψει 1 
νικητής, ο οποίος θα κερδίσει μία 1 ταξιδιωτική δωροεπιταγή αξίας 500€ και δύο 
αναπληρωματικοί νικητές. 

Ενημέρωση Νικητών Κλήρωσης 

 Οι νικητές της Κλήρωσης θα ενημερωθούν προσωπικά, με email, τηλεφωνικά ή με 
οποιονδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο της επιλογής της Τράπεζας. 

Προϋποθέσεις απόδοσης Δώρου 

Απαραίτητες προϋποθέσεις για την απόδοση των Δώρων είναι το Μέλος, κατά την 
χρονική στιγμή της Κλήρωσης και της απόδοσης του Δώρου να διατηρεί την ιδιότητα 
Μέλους του Προγράμματος Check in Class, να είναι  πελάτης της Τράπεζας Πειραιώς 
και να έχει πιστοποιήσει την φοιτητική του ιδιότητα κατά την διαδικασία παραλαβής του 
instant δώρου (Prepaid Card 10 €) του Check in Class. 

Για να συμμετέχει κάποιος στην Κλήρωση πρέπει να είναι ή να γίνει πελάτης της 
Τράπεζας Πειραιώς μέχρι την ημερομηνία λήξης της ενέργειας και να έχει πιστοποιήσει 
την φοιτητική του ιδιότητα κατά την διαδικασία παραλαβής του instant δώρου (Prepaid 
Card 10 €) του Check in Class. 

Γενικοί όροι 

1. Τα Μέλη αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους προσωπικού χαρακτήρα που θα 
περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο πλαίσιο της παρούσας Ενέργειας, θα 
αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα αποκλειστικά και μόνο 
για το σκοπό της Ενέργειας. Όσον αφορά στα δικαιώματα των υποκειμένων των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έναντι της Τράπεζας ως Υπεύθυνης 
Επεξεργασίας ισχύουν τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ενημερωτικό έντυπο 
«Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα», το 
οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας piraeusbank.gr και 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των όρων της Ενέργειας. 

2. Τα Μέλη, τα οποία έχουν κερδίσει Συμμετοχές και δεν επιθυμούν να λάβουν 
μέρος στην Κλήρωση, μπορούν να το δηλώσουν στην τηλεφωνική εξυπηρέτηση 
πελατών της Τράπεζας, στο τηλέφωνο 2103288000 μέχρι τη λήξη της διάρκειας 
της Ενέργειας. 

3. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει την Ενέργεια, να αντικαταστήσει 
τα Δώρα με άλλα της επιλογής της ή και να μεταβάλει οποιονδήποτε όρο της 
Ενέργειας οποτεδήποτε, εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση της και 
για οποιονδήποτε λόγο ή για λόγους ανωτέρας βίας. Σε κάθε τέτοια περίπτωση, η 

http://www.piraeusbank.gr/


Τράπεζα θα δημοσιεύσει τις μεταβολές αυτές με κάθε πρόσφορο μέσο, 
περιλαμβανομένης και της ανακοίνωσης δια του έντυπου ή ηλεκτρονικού τύπου, 
εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση της. Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι 
συμμετέχοντες στην Ενέργεια δεν αποκτούν για το λόγο αυτό κανένα δικαίωμα 
για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από την Τράπεζα. 

      4. Τονίζεται ρητά ότι τα Δώρα είναι συγκεκριμένα, προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται 
και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ή με άλλα δώρα. 

5. H Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη για οτιδήποτε έχει σχέση με τα παραπάνω 
Δώρα. Επίσης, σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται η Τράπεζα για τυχόν άμεσες ή 
έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, 
δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με τα Δώρα. 
Περαιτέρω, η Τράπεζα δε φέρει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς 
οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία 
και/ή βλάβη σωματική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή 
έμμεσα με τα Δώρα ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Τράπεζα απαλλάσσεται από 
την υποχρέωση παράδοσης Δώρων σε περιπτώσεις που με οποιονδήποτε τρόπο 
δεν έχουν τηρηθεί οι Όροι Συμμετοχής στην Ενέργεια. 

6. Η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη και οι συμμετέχοντες δεν διατηρούν καμία 
απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατ’ αυτής σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, 
όπως ενδεικτικά μη κανονική λειτουργία των πληροφοριακών συστημάτων δεν 
είναι δυνατή η συμμετοχή στο παιχνίδι. 

Η Τράπεζα δε φέρει ευθύνη για άλλες δαπάνες, με τις οποίες τυχόν θα επιβαρυνθεί ο 
νικητής του Δώρου και οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στο Δώρο της Κλήρωσης. 

Επιπλέον, η Τράπεζα δε φέρει ουδεμία ευθύνη σε περίπτωση τυχόν αναβολής, 
καθυστέρησης ή ακύρωσης του Δώρου. 

 Αποδοχή όρων – Δικαιοδοσία –Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των 
παρόντων όρων, της διαδικασίας κλήρωσης, του αποτελέσματος της κλήρωσης και της 
διαδικασίας τελικής ανάδειξης των νικητών. Οποιοσδήποτε νικητής, σε οποιοδήποτε 
στάδιο μπορεί να αποκλεισθεί για τους εξής λόγους: α) σε περίπτωση που, για 
οποιονδήποτε λόγο δεν παραλάβει/αποδεχτεί το δώρο, β) σε περίπτωση που, για 
οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι 
οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με την Ενέργεια και την εφαρμογή των 
παρόντων Όρων θα επιλύεται καταρχάς με φιλικό διακανονισμό. Περαιτέρω δε, για 
οποιαδήποτε διαφορά δεν δύναται να επιλυθεί όπως παραπάνω ορίζεται σε σχέση με την 
ως άνω Ενέργεια, αρμόδια ορίζονται αποκλειστικά τα Δικαστήρια των Αθηνών και 
εφαρμοστέο δίκαιο το Ελληνικό. 



Οι παρόντες όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν καταχωρηθεί στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Check in Class https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/digital-
solutions/efarmoges-kinitou/check-in-class-app 

Ως προς την  Εφαρμογή  ισχύουν οι όροι χρήσης αυτής και ως προς το Πρόγραμμα 
Επιβράβευσης yellow της Τράπεζας ισχύουν οι όροι λειτουργίας αυτού, όπως εκάστοτε 
ισχύουν. 

 

https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/digital-solutions/efarmoges-kinitou/check-in-class-app
https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/digital-solutions/efarmoges-kinitou/check-in-class-app

